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Тести 1. ЕіОМБ.  

1. Підхід до малого підприємництва як сектору економіки засновано на виявленні єдності 

двох сторін суспільного виробництва, а саме:  

A. соціально-економічної та організаційно-технічної  

B. соціально-економічної та організаційно-фінансової C. економічної та організаційно-

технічної  

D. соціально-економічної та інноваційно-технічної  

2. До головних економічних рис малого підприємства не відноситься:  

A. відособленість (тобто господарювання на свій страх і ризик)  

B. спеціалізація на будь-якому виді діяльності  

C. реалізація виробничих товарів (послуг) через купівлю-продаж на ринку  

D. великий розмір власного капіталу  

3. Головними умовами здійснення підприємництва, на думку Л.І. Воротіної, мають бути: 

A. приватна автономність підприємця, орієнтація прибуток  

B. відповідальність за наслідки своєї діяльності й пов’язаний із нею ризик, орієнтація на 

комерційний успіх  

C. приватна автономність підприємця, відповідальність за наслідки своєї діяльності й 

пов’язаний із нею ризик, орієнтація на комерційний успіх  

D. приватна автономність підприємця, відповідальність за наслідки своєї діяльності й 

пов’язаний із нею ризик, орієнтація на комерційний успіх, соціальна орієнтованість  

4. Малий бізнес – це:  

A. діяльність будь-яких малих підприємств та окремих громадян (фізичних осіб) з метою 

одержання прибутку  

B. бізнес, що спирається на підприємницьку діяльність невеликих фірм, малих підприємств, і 

які формально не входять до жодних об’єднань  

C. особливий сектор економіки, утворений сукупністю малих підприємств, що виступає у 

якості специфічної соціально-економічної форми дрібного виробництва в умовах ринку  

D. це нормативна форма вираження принципу формальної рівності господарюючих суб’єктів 

в економічних відносинах, це система встановлених або санкціонованих державою 

загальнообов’язкових правил поведінки  

5. В економіці західних країн виділяють такі види малих підприємств: комунанти, патієнти, 

експлеренти, залежно від: 

А. виду економічної діяльності у галузях матеріального виробництва; 

В. виду економічної діяльності у галузях матеріального та нематеріального виробництва; 

С. виду діяльності та стратегії поведінки підприємства на ринку; 

D. того, чи має даний суб’єкт господарювання ліцензію чи патент. 

6. Малі підприємства, що спеціалізуються на виготовленні окремих вузлів і деталей, іноді 

здійснюють проміжне складання, тісно взаємодіють із великими підприємствами через систему 

коопераційних зв’язків, систему субпідряду: 

А. комутанти; 

В. пацієнти;  

С. експлеренти;  

D. асоційовані товариства  

7. Малі підприємства, що спеціалізуються на випуску кінцевої (готової) продукції, 

орієнтованої в основному на локальні ринки збуту з обмеженим попитом, на місцеві джерела 

сировини і матеріалів, досить незалежні від великих, іноді можуть створити конкуренцію і 

великому підприємству завдяки високій якості виробленого продукту: 

А. комутанти; 

В. пацієнти;  

С. експлеренти;  

D. асоційовані товариства  

8. Малі підприємства, так звані ризикові фірми або інноваційні підприємства, що займаються 

в основному науковими, конструкторськими розробками, комерційним освоєнням технічних 

відкриттів, виробництвом дослідних партій товарів: 

А. комутанти; 

В. пацієнти;  

С. експлеренти;  



D. асоційовані товариства  

9. Фізичні особи, зареєстровані в установленому законом порядку як фізичні особи - 

підприємці, у яких середня кількість працівників за звітний період (календарний рік) не перевищує 

50 осіб та річний дохід від будь-якої діяльності не перевищує суму, еквівалентну 10 мільйонам 

євро, визначену за середньорічним курсом Національного банку України, належать до: 

А. суб’єктів великого підприємництва; 

В. суб’єктів малого підприємництва; 

С. суб’єктів середнього підприємництва; 

D. суб’єктів мікропідприємництва.  

10. Фізичні особи, зареєстровані в установленому законом порядку як фізичні особи - 

підприємці, у яких середня кількість працівників за звітний період (календарний рік) не перевищує 

10 осіб та річний дохід від будь-якої діяльності не перевищує суму, еквівалентну 2 мільйонам 

євро, визначену за середньорічним курсом Національного банку України, належать до: 

А. суб’єктів великого підприємництва; 

В. суб’єктів малого підприємництва; 

С. суб’єктів середнього підприємництва; 

D. суб’єктів мікропідприємництва.  

11. Довірчі товариства, страхові компанії, банки, інші фінансово-кредитні та небанківські 

фінансові установи, а також суб'єкти підприємницької діяльності, у статутному фонді яких частки, 

що належать особам — учасникам та засновникам даних суб'єктів, що не є суб'єктами малого 

підприємництва, перевищують 25 %: 

А. є суб’єктами малого підприємництва; 

В. не є суб’єктами малого підприємництва; 

С. є суб’єктами мікропідприємництва; 

D. не є суб’єктами мікропідприємництва.  

12. Передбачений порядок спрощеного ведення бухгалтерського обліку, статистичної 

звітності та застосування спрощеної системи оподаткування, наприклад, шляхом введення єдиного 

податку на сукупний доход (згідно Податкового кодексу) притаманний для:  

А. суб’єктів великого підприємництва; 

В. суб’єктів малого підприємництва; 

С. суб’єктів середнього підприємництва; 

D. суб’єктів мікропідприємництва.  

13. Перспективність підприємств малого бізнесу залежить від: 

А. низьких витрат на виробничу інфраструктуру, управлінські видатки;  

В. повнішого завантаження і високої продуктивності «живої» праці та обладнання, 

невеликих інвестицій в обладнання;  

С.  низьких питомих витрат на транспорт і управління;  

С.  мобільності у прийнятті виробничих рішень під впливом змін; 

Е.  всі відповіді вірні. 

14. Найбільш мобільними до впровадження прогресивних методів господарювання 

виявляються: 

А. суб’єктів великого підприємництва; 

В. суб’єктів малого підприємництва; 

С. суб’єктів середнього підприємництва; 

D. суб’єктів мікропідприємництва.  

15. Суб’єкти малого підприємництва – високо динамічні, з коротким терміном життя і 

високими темпами входу виходу на ринок, через мінімальні власні ресурси концентруються у 

традиційних сферах швидкого руху капіталів (торгівля, послуги) і здебільшого не використовують 

висококваліфіковану робочу силу: 

А. модель І типу; 

В. модель ІІ типу; 

С. модель ІІІ типу; 

D. універсальна модель.  

16. Підприємець – це: 

А) людина, яка здійснює самостійну, систематичну, ініціативну, ризикову діяльність, що 

спрямована на виробництво товарів та надання послуг з метою одержання прибутку або 

особистого доходу і передбачає здійснення нововведень; 



Б) суб'єкт, що поєднує в собі комерційні, організаторські та новаторські здібності для 

пошуку і розвитку нових видів, методів виробництва, нових благ та їхніх нових якостей, нових 

сфер застосування капіталу; 

В) ділова людина, котра придумує щось нове або покращує щось уже існуюче і реалізує його 

в практичній діяльності; 

Г) всі відповіді вірні. 

17. Прийняття управлінських рішень на всіх стадіях виробничої та збутової діяльності, 

здійснення організації, планування, мотивації та контролю виробництва – це: 

А) інноваційна функція підприємця;  

Б) ризикова функція підприємця; 

В) управлінська функція підприємця; 

Г) ресурсна функція підприємця; 

18. Підприємець бере на себе ініціативу поєднання фінансових, виробничих, матеріальних, 

сировинних, людських, інформаційних, інтелектуальних та інших ресурсів у процесі виробництва 

товару чи надання послуги, організовує виробництво, розподіляє засоби виробництва і трудову 

діяльність – це:  

А) інноваційна функція підприємця;  

Б) ризикова функція підприємця; 

В) управлінська функція підприємця; 

Г) ресурсна функція підприємця; 

19. Необхідність прийняття рішень, які спрямовані на досягнення успіху, але не гарантують 

його через невизначеність та мінливість економічної ситуації – це:  

А) інноваційна функція підприємця;  

Б) ризикова функція підприємця; 

В) управлінська функція підприємця; 

Г) ресурсна функція підприємця; 

20. Здійснення інновацій (нововведень), освоєння нової продукції, нових технологій та нових 

форм організації виробництва і праці, пошук нових ринків збуту, нових засобів задоволення 

потреб споживача, перехід від традиційних до нових форм господарювання, які не мають аналогів 

у господарській – це: 

А) інноваційна функція підприємця;  

Б) ризикова функція підприємця; 

В) управлінська функція підприємця; 

Г) ресурсна функція підприємця; 

21. Сума нормального (звичайного) прибутку та економічного прибутку (надприбутку) 

становить: 

А) загальний прибуток; 

Б) загальний дохід; 

В) підприємницький дохід; 

Г) дохід з реалізації.  

22. Відшкодування підприємцю за його працю з організації ресурсів та управління 

виробництвом, що пов'язане з ресурсною та управлінською функціями становить: 

А) понаднормовий прибуток;  

Б) нормальний прибуток; 

В) надприбуток; 

Г) прибуток до оподаткування. 

23. Специфічна частина підприємницького доходу, одержання якого пов'язане з функціями 

ризику й особливо інновації становить: 

А) понаднормовий прибуток;  

Б) нормальний прибуток; 

В) надприбуток; 

Г) прибуток до оподаткування. 

24. Система встановлених або санкціонованих державою загальнообов'язкових правил 

(норм) поведінки називається: 

А) обов’язки підприємця;  

Б) права підприємця;  

В) відповідальність підприємця; 



Г) зобов’язання підприємця.  

25. Правові норми (правила), що підлягають обов'язковому виконанню називаються:  

А) обов’язки підприємця;  

Б) права підприємця;  

В) відповідальність підприємця; 

Г) зобов’язання підприємця.  

26. Правові та етичні відносини підприємців із суспільством (із господарюючими суб'єктами, 

зі споживачами тощо), які характеризуються виконанням своїх правових норм (правил) 

називаються: 

А) обов’язки підприємця;  

Б) права підприємця;  

В) відповідальність підприємця; 

Г) зобов’язання підприємця.  

27. Підприємство, організація, установа, яка здійснює господарську діяльність з метою 

одержання прибутку називається: 

А) компанія; 

Б) фірма; 

В) господарство; 

Г) корпорація.  

28. Асоціація підприємств, що функціонує на принципах партнерства, корпорації або інших 

формах організації бізнесу: 

А) компанія; 

Б) фірма; 

В) господарство; 

Г) корпорація.  

29. Якщо все майно фірми належить одному власникові, який самостійно управляє фірмою, 

одержує прибуток і несе повну особисту відповідальність за всі зобов'язання фірми, то така 

організаційно-правова форма підприємницької діяльності називається: 

А) корпорація;  

Б) одноосібне володіння;  

В) партнерство (товариство);  

Г) артіль.  

30. Якщо відбувається об'єднання капіталів двох і більше окремих фізичних або юридичних 

осіб за умов розподілу ризику, прибутку і збитків на основі рівності, спільного контролю 

результатів бізнесу, активної участі в його веденні, то така організаційно-правова форма 

підприємницької діяльності називається: 

А) корпорація;  

Б) одноосібне володіння;  

В) партнерство (товариство);  

Г) артіль.  

31. У випадку, коли частина прибутку розподіляється серед акціонерів у вигляді дивідендів, 

друга частина — це нерозподілений прибуток, що використовується на реінвестування, можлива 

за якої організаційно-правової форми підприємницької діяльності: 

А) корпорація;  

Б) одноосібне володіння;  

В) партнерство (товариство);  

Г) артіль.  

32. Суб'єктами підприємницької діяльності (підприємцями) можуть бути: 

А) юридичні особи всіх форм власності, встановлених Законом України "Про власність"; 

Б) громадяни України, інших держав, особи без громадянства, не обмежені законом у 

правоздатності або дієздатності; 

В) військовослужбовців, службових осіб органів прокуратури, суду, державної безпеки, 

внутрішніх справ, державного арбітражу, державного нотаріату; 

Г) всі відповіді вірні; 

Д) а+б; 

33. Державне свідоцтво, яке засвідчує право суб'єкта господарювання займатися певними 

видами підприємницької діяльності впродовж встановленого строку: 



А) спеціальний торговий патент; 

Б) торговий патент;  

В) ліцензія;  

Г) квота на виробництво; 

Д) статут підприємства.  

34. Державне свідоцтво, яке засвідчує право суб'єкта господарювання на особливий 

порядок оподаткування відповідно до закону:  

А) спеціальний торговий патент; 

Б) торговий патент;  

В) ліцензія;  

Г) квота на виробництво; 

Д) статут підприємства. 

35. Мала конституція, основний закон підприємства:  

А) спеціальний торговий патент; 

Б) торговий патент;  

В) ліцензія;  

Г) квота на виробництво; 

Д) статут підприємства. 

 

На підставі наведених даних визначте можливість віднесення підприємства до 

категорії «мале підприємство». 

1. За минулий рік обсяг реалізації продукції становить 780 тис. грн; собівартість 

реалізованої продукції — 546 тис. грн; загальний прибуток — 102 тис. грн; вартість 

основних засобів — 250 тис. грн; випуск продукції на одного працюючого — 15 600 

грн. 

2. За минулий рік вартість основних засобів становить — 320 тис. грн; вартість 

оборотних активів — 130 тис. грн; залишок грошових коштів на поточному рахунку — 

12 тис. грн; дебіторська заборгованість — 45 тис. грн; кредиторська заборгованість — 

60 тис. грн, середньооблікова кількість працюючих — 45 чол. Реалізовано продукції — 

28200 виробів, ціна одного виробу — 500 грн. 

 

Необхідно вибрати найприйнятніший для малого підприємства проект за 

наступними даними. Мале підприємство розробило два інвестиційні проекти — проект 

«А» і проект «Б». Проект «А» передбачає обсяг інвестиційних коштів — 2 млн грн, 

строк експлуатації — 5 років, щорічний чистий прибуток — 800 тис.грн. За проектом 

«Б» планується обсяг інвестиційних коштів — 1 млн.грн., щорічний чистий прибуток — 

320 тис.грн., строк експлуатації 5 років. 

На підставі наведених даних необхідно визначити суму грошових коштів, на яку 

зменшиться дебіторська заборгованість унаслідок скорочення строку її погашення, і 

суму прибутку, яку одержить мале підприємство, використовуючи спонтанне 

фінансування. Рентабельність виробництва — 30 

%. 

Мале підприємство зі щорічним обсягом реалізації продукції 520 тис.грн., у тому 

числі з дебіторською заборгованістю 75,3 тис.грн. уклало договір з окремими покупцями 

про скорочення строків погашення дебіторської заборгованості. Сума дебіторської 

заборгованості таких покупців становить 30 

% загальної суми дебіторської заборгованості. Мале підприємство провадить знижку в 

разі дострокової оплати платіжних документів у розмірі 2 % до суми платежу. 

На підставі наведених даних необхідно визначити суму грошових коштів, яка 

вивільнюється внаслідок прискорення оборотності грошових коштів. За даними балансу 

станом на початок року сума грошових коштів малого підприємства становить 36,5 

тис.грн., обсяг реалізації за минулий рік — 395 тис.грн. У плановому періоді 

передбачається довести обсяг реалізації продукції до 470 тис. грн. 

 

 
 


